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Ata - Reunião Colegiado, nº 01/2024/BM

Ata da reunião do Colegiado do Bacharelado em Matemática (BMat) da Universidade Federal do

ABC - UFABC, realizada às catorze horas do dia quatro de março de dois mil e vinte e quatro, via

RNP. A reunião foi presidida pelo professor Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BM) e contou

com a presença dos docentes: Cristian Favio Coletti, Erika Alejandra Rada Mora, Igor Ambo Ferra e

Rafael  Santos  de  Oliveira  Alves (vice-coordenador).  O Professor  Rodrigo Roque  Dias  iniciou a

reunião às catorze horas e seis minutos com os informes.  Informe   – Primeiro item: Relatório de  

avaliação de disciplinas do Bacharelado em Matemática –   ano base   2022:   O professor Rodrigo

apresentou ao colegiado os dados levantados e o relatório enviado à Pró-Reitoria de Graduação, e

esclareceu dúvidas dos membros do colegiado.  Ordem do dia – Primeiro item: Atas    01/2018,  

01/2019, 01/2020, 01/2021, 02/2022, 01/2023, 02/2023 e 03/2023   do    C  olegiado do Bacharelado  

em Matemática: O professor Rodrigo apresentou as atas para apreciação dos membros do colegiado.

Após o esclarecimento de dúvidas referentes à numeração de algumas das atas, o conjunto de todas

as atas apresentadas foi colocado para deliberação. Ao ser colocado em votação, o item foi aprovado

por  unanimidade.  Expediente   –  Primeiro    e  segundo itens  :  Descredenciamento  voluntário  do  

docente  João  Paulo  Gois  (CMCC)  da  plenária  do  Bacharelado  em  Matemática,    e  

descredenciamento por interesse da Coordenação dos docentes Anderson Beraldo de Araújo

(CCNH) e Ricardo Rocamora Paszko (CCNH) da plenária do Bacharelado em Matemática  :   O

professor  Rodrigo  propôs  que  os  dois  primeiros  itens  do  Expediente  fossem  apreciados

conjuntamente, e houve anuência por parte dos membros do Colegiado. Rodrigo expôs o contexto

dos descredenciamentos sendo propostos pela Coordenação, tendo em vista o processo de renovação

de reconhecimento de curso ora tramitando no INEP/MEC. Não havendo questionamentos, Rodrigo

propôs que os itens fossem promovidos à Ordem do Dia, havendo concordância dos membros do

Colegiado. Ordem do Dia   –   S  egundo e terceiro itens: Descredenciamento voluntário do docente  

João Paulo Gois (CMCC) da plenária do Bacharelado em Matemática, e descredenciamento

por interesse da Coordenação dos docentes Anderson Beraldo de Araújo (CCNH) e Ricardo

Rocamora  Paszko  (CCNH)  da  plenária  do  Bacharelado  em  Matemática: Não  havendo

manifestações,  os  itens  foram  colocados  em  regime  de  votação  e  aprovados  por  unanimidade.

Expediente   –   Terceiro   item: Solicitação de redistribuição do docente Leandro da Silva Tavares  
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(UFCA) para o CMCC: Rodrigo expôs o histórico das solicitações de redistribuição feitas pelo

professor Leandro, tendo a primeira sido aprovada em 2022, sem, no entanto, ter sido concluída, por

divergências  de  entendimento  das  normativas  vigentes  no  MEC;  em virtude  disso,  encerrado  o

concurso regido pelo Edital 072/2022 e já tendo sido convocados todos os aprovados, o professor

Leandro  submeteu  nova  solicitação  de  redistribuição  ao  CMCC,  e  a  Comissão  de  Análise  de

Processos  de  Redistribuição  do  CMCC  solicitou  à  Coordenação  um  parecer  a  respeito.  Após

discussões,  propôs-se  manter  o  teor  do  parecer  feito  pela  Coordenação  quando  da  primeira

solicitação  de  redistribuição  feita  pelo  professor  Leandro.  Rodrigo  sugeriu  que  o  item  fosse

promovido à Ordem do Dia,  ao que os membros do Colegiado concordaram.  Ordem do Dia   –  

Quart  o   item: Solicitação de redistribuição do docente Leandro da Silva Tavares (UFCA) para  

o CMCC: Sem mais manifestações,  foi colocado em votação o parecer proposto. Aprovado por

unanimidade. Nada mais havendo a declarar, o professor Rodrigo Roque Dias encerrou a reunião às

quinze horas e nove minutos, da qual eu, Rodrigo Roque Dias, docente, lavrei a presente ata.
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Coordenador do Bacharelado em Matemática


